

# 洪門致公黨中呂宋支部新屆職員就職 蔡榮達願同舟共濟攜手並進再創輝煌

本報訊：菲律賓中國洪門致公黨中呂宋支部於九月廿五日中午，假座菲律賓克拉克經濟特區羅伊斯酒店會議廳盛大慶祝成立二十二週年，並舉行第二十一，二十二屆理事會職員就職典禮。

擔任大會主席的名譽主席李振勝在致辭中表示：中國駐菲大使館發賀詞祝賀，致公黨總部主席姚金鎮擔任監誓員並訓誨，致公黨總部常務副主席吳啟發擔任大會主講人。洪門聯合總會名譽理事長許天恩，商總執行副理事長黃美麗，菲華各界聯合會副主席施純程，菲華工商總會副理事長林天德，校友聯主席施欣獎，中國商會常務副會長侯世煉，致公黨支部代表李嘉興等致辭，洪門代表，友好團體嘉賓等應邀出席就職典禮。

本支部成立二〇〇〇年至今走過廿二個春秋，秉承面向服務社會，團結各社會組織的精神，在歷屆理事長及全體昆仲通力合作下，與祖籍國保持著良好的互動，並作出了應有的貢獻。在此我祝愿在新屆主席榮達大哥的領導下，在全體黨職員通力合作下會務定更上一層樓。

新屆主席蔡榮達在致辭中說：在本會的推選過程中，承蒙各位大哥的信任和支持，推選本人為第廿一屆，廿二屆主席。值此慶典之際，我感謝各位大哥和義姐，寄予厚望。我意識到這項任務非我能力所及，其責任之重大。本人能力之淺薄，自然使我就職時感到憂心交加，自慚形穢。

現在我仰承各位的好意，恭順就任此職，為共同利益全力以赴，因此，讓我們同心同德團結起來，就讓我們創造美好，也讓大家互助互利友好合作。

執行副主席許文雅致謝詞。副主席蔡德強，洪天振分別介紹貴賓及主講人。副主席許宜隆宣讀大使館賀信，名譽主席蔡振鐵宣讀捐獻福利金芳名；副秘書長蔣振繁擔任主持人，柯明秀擔任大會司儀。

在儀式圓滿完成後，新舊屆職員和嘉賓們及與會者共同欣賞餘興的節目，參與既緊張又興奮的幸運大抽獎環節，以及歡慶的聚餐活動。

## 圖片說明：

上三排左圖為名譽主席李振勝在監誓員姚金鎮的見證下，移交印信予新任主席蔡榮達。小圖左至右，上至下為姚金鎮、李振勝、蔡榮達、許天恩、黃美麗、施純程、林天德、施欣獎、侯世煉、李嘉興、許文雅、蔡德強、洪天振、許宜隆、蔡振鐵、蔣振繁、柯明秀。中圖為新屆職員宣誓就職儀式。第五排為贈送感謝獎儀式之影。下圖為新屆職員與嘉賓合影留念。



# 慈濟菲律賓大愛幼教中心舉行開幕典禮

菲律賓慈濟訊：9月25日星期日，位於76 Cordillera St. corner Agno, Quezon City的「慈濟菲律賓大愛幼教中心」舉行開幕典禮，標志著慈濟在菲律賓的教育志業又邁開了一大步，開啟了新的里程碑。

慈濟的四大志業是慈善、醫療、教育、人文，教育是慈濟四大志業之一。證嚴上人說：「社會的希望在人才，人才的希望在教育；家庭的希望在孩子，孩子的希望在教育」。孩子是家庭與社會的未來，而教育是為生命而存在的。孩童與生俱來的純真善良，需要引導和守護。證嚴上人形容教育如耕作：「心田要多播善種，多一粒善的種子，就可以減一株雜草」。

開幕剪彩前，才兩三歲的小朋友為來賓們敲響了「慈濟菲律賓大愛幼教中心」啟用的第一聲鼓聲，為這簡單又隆重的開幕典禮，再添喜慶。

接著家長及來賓們來到地下二樓的演藝廳，這裏有個大舞臺，家長們靜坐臺下，見到幼稚園班的小朋友們從後臺魚貫而出，一個個走到舞臺前表演。小朋友真是太幸福了，這麼小，信手拈來，在教室的下層樓就有一個這麼好的舞臺，屬於這些未來的主人翁。

在慈濟幼教開幕典禮上，花蓮慈濟精舍師父也傳來祝福。德旭師父：「這些孩子們真是很福氣，可以在這麼好的環境中接受教育，小朋友一定要懂得感恩父母恩、師長恩及社會大眾恩，一定要記住這三恩，要當一位知恩、感恩再報恩的小菩薩，將來成為一位頂天立地的大菩薩」。

當年就發願要一生陪伴上人做慈濟的德宸師父：「祝願菲律賓幼稚園啟用，上人一再地告訴我們，教育是社會的希望，尤其是幼兒的教育是人一生的紮根，俗語『三歲定一生』，對小孩教之以禮，育之以德，導



之以正，雖然學齡前的小孩不見的懂，但有家長師長用愛心呵護著、用人文給予精神教育，這樣的孩童長大之後就懂得行善、行孝、感恩。期待在未來的菩薩道上，他們從小菩薩成為中菩薩、大菩薩，將來加入慈濟的行列，在貧困的菲律賓地區一起救助更多的人。祝願菲律賓慈濟幼教的啟用，在未來的每一天裏都順順利利一切圓滿」。

慈濟執行長楊國英也到現場鼓勵并感恩家長們和志工的努力，以成就此一慈濟教育志業的里程碑；副執行長莊黎媛(Woon Ng)上台感恩家長對慈濟的支持和信任，慈濟定會再接再厲，把教育這項志業在菲律賓發揚光大；負責幼教的施雅潔校長說：慈濟幼教學前教育，以培養他們自立的「生活教育」開始，融入行善行孝的「品德教育」，並培養同理心與愛心，學習與大自然萬物共生，豐

## 富「生命教育」。

幼稚園班小朋友施瑩瑩的家長說，他們住在加洛干市(Calooan)，聽朋友介紹慈濟今年開班授課幼稚園班，參觀了寬敞明亮的教學樓及了解慈濟後，就選定慈濟為小孩的首個入學學校。

小朋友施啟銘(Jasper Shi)，在祖母林青妹及父親施鴻俊的陪同下，一起來參加慈濟幼教的開幕典禮，施鴻俊說：「得知慈濟要開班，他們趕緊來報名，即使住家附近有很多華校，我們還是遠道從馬尼拉來就讀位於計順市的慈濟大愛幼教中心」。

Sage Chong小朋友的祖父莊仲鳴及祖母程麗明都是慈濟人，為慈濟當了快二十年的志工。莊仲鳴弟兄說，很認同慈濟的精神理念，知曉慈濟開班授課，二話不說馬上為孫女報名，他說如果慈濟早一點辦學校，他會

讓兒子也來就讀慈濟的學校，可惜錯過了；程麗明師姐說：孫女自從來慈濟學校試學了兩個星期後，小小年紀的她見到她母親洗手弄濕了地板，馬上會來拖地；現在也懂得自己收拾玩具。

慈濟特殊人文之一的「心語」手語隊，也為家長們演繹了無言勝有聲的優美手語表演；開幕典禮在《愛和關懷》：「誠心祈求天下無災，人皆平安遠離苦難，願持善念廣大地，世界充滿著愛和關懷……」的悠揚音樂聲中，畫上完美的句號。

祝願慈濟大愛幼教中心的小朋友們，在自然的環境中享受有尊嚴的教育；希望每一個孩子成為最好的自己，讓生命成長的更美好。

慈濟幼稚園報名熱線：Jane Sy 0969-4724048。